

Экспресс-доставка из Китая

[SWWLS Грузовые перевозки](#) обеспечивает лучшее [Экспресс-доставка](#) Обслуживание из Китая по всему миру с 2008 года. У нас есть долгосрочные стабильные контракты с известными экспресс-перевозчиками, такими как DHL, FedEx, UPS и TNT, поэтому мы можем предложить вам более низкую цену, чем взимает компания, если вы выберете прямой контракт и свяжитесь со своим поставщиком для получения и доставки прямо к вашему порогу.

Как импортер, вы изо всех сил пытались выбрать, какой экспресс-перевозчик лучше всего подходит для вашего бизнеса? Когда дело доходит до выбора между перевозчиками, следует учитывать несколько важных факторов, таких как стоимость доставки, время доставки и общая стоимость. Лучшее понимание того, что предлагают перевозчики, может помочь вам выбрать то, что лучше всего подходит для вашего импортного бизнеса. Именно это мы и делаем, чтобы выбрать наиболее подходящий для вас экспресс-авиаперевозок.

Когда вы размещаете заказ у своих китайских производителей, пожалуйста, не стесняйтесь обращаться к нам, чтобы узнать стоимость бесплатной доставки, мы выберем для вас наиболее подходящий способ доставки и лучшую стоимость доставки.

OUR SERVICE

SUNNY WORLDWIDE LOGISTICS (S2) LIMITED



Конкурентное предложение

Объединив международную первоклассную доставку и перевозчиков, мы будем искать лучшие маршруты, учитывая лучшую цену и скорость.

Возможность обработки деликатных грузов

Предположим, ваш груз подпадает под категорию деликатных грузов. При этом мы

сможем помочь вам выбрать наиболее подходящий канал доставки.

Сильная таможенная очистка за рубежом

Способность гибко обрабатывать сложные грузы, гарантируя бесперебойную и эффективную транспортировку товаров во все части мира.

Профессиональная команда обслуживания клиентов

Профессиональная команда по обслуживанию клиентов с опытом работы максимум 8 лет и в среднем более 4 лет в сфере авиаперевозок.

Бесплатный самовывоз от производителя.

Обеспечивает комплексное обслуживание, такое как самовывоз от вашего китайского производителя, проверка груза, переупаковка, таможенное декларирование и прибытие вовремя.

Гибкая консолидация

Экспресс-доставка DHL из Китая

SWWLS Freight предлагает экспресс-доставку DHL из Китая по всему миру. В каждой стране действует свой набор правил и положений. DHL Express специализируется на международной доставке. Это крупнейшая международная транспортная компания в мире, осуществляющая доставку по миллионам адресов в более чем 220 странах с 1969 года. DHL знает решения для международной доставки. Вы когда-нибудь пытались отправить товар за границу самостоятельно? Все сложно.

Являясь экспертом в области международных перевозок, DHL Express понимает потребности малого и среднего бизнеса. Являясь авторизованным центром доставки DHL, Postal Connections 182 обеспечивает простой и удобный доступ к крупнейшей в мире международной сети доставки по очень конкурентоспособным тарифам.



Экспресс-доставка FedEx из Китая

FedEx International Priority® — наша самая популярная служба доставки с доставкой в определенный срок из Китая по всему миру.

FedEx предлагает следующие 2 типа услуг из Китая: FedEx International Priority и FedEx International Economic.

Чтобы удовлетворить потребности клиентов по мере того, как мир становится все более связанным с Китаем, FedEx объединяет крупнейшую в мире сеть авиаэкспрессов с беспрецедентной европейской дорожной сетью.



Экспресс-доставка UPS из Китая

Благодаря полному набору срочных транспортных услуг по всему миру UPS может оптимизировать решения практически для каждой перевозки. Наша опытная команда может быстро оценить критическую ситуацию, определить альтернативные варианты транспортировки и реализовать решение по доставке, отвечающее вашим требованиям по времени и затратам. Экспресс-услуги UPS, которые мы предоставляем из Китая, в основном включают UPS Worldwide Saver и UPS Worldwide Expedited.

UPS Express может изменить ситуацию к лучшему в ваших срочных перевозках. Наша команда может обработать разовую срочную доставку или разработать индивидуальное высокоприоритетное решение в соответствии с вашими требованиями.



TNT Экспресс — одна из крупнейших в мире компаний экспресс-доставки, основанная в Австралии в 1940-х годах. Сейчас это дочерняя компания FedEx со штаб-квартирой в Нидерландах. Компания имеет полную деятельность в 61 стране и доставляет документы, посылки и грузы в более чем 200 стран.

TNT Express предоставляет клиентам внутренние и международные экспортные и импортные курьерские услуги более 20 лет. Являясь крупным владельцем счетов TNT на протяжении более 20 лет, мы каждый день перемещаем через сеть TNT очень большие объемы посылок и грузов, поэтому мы можем договориться о наилучших возможных ценах на доставку, экономя ваши расходы на доставку.



Ниже приведены часто задаваемые вопросы по экспресс-доставке из Китая.

Почему стоит отправлять грузы с SWWLS Freight?

Бронируя у нас, вы получаете доступ к одним из лучших цен в Китае. Вы можете значительно сэкономить на стоимости доставки, поскольку мы договариваемся о ценах на основе объемов со всеми нашими клиентами на национальном уровне - и мы передаем эти преимущества экономии вам.

Сколько стоит экспресс-доставка из Китая?

Стоимость экспресс-курьерской доставки из Китая в международную страну в основном зависит от страны доставки, сервиса, времени доставки, веса и размера вашей посылки. Например, доставка посылки весом около 30 кг из Китая в Австралию может стоить FedEx около 7,5 долларов США за кг. Посылки большего размера, как правило, стоят дороже, но SWWLS Freight предлагает множество вариантов доставки из Китая в зависимости от вашего бюджета и времени доставки.

Сколько времени занимает экспресс-доставка из Китая?

Экспресс-доставка является приоритетной доставкой, сроки доставки посылок, отправленных из Китая за границу, варьируются от 2 до 7 дней от двери до двери в зависимости от пункта назначения.

Как отследить экспресс-доставку из Китая?

Отслеживайте свои отправления с официального сайта через UPS, FedEx, DHL и USPS — легко, быстро и точно. Просто введите номер отслеживания отправления, чтобы получать актуальный статус и подтверждение доставки ваших ценных и срочных писем и посылок.

[Экспресс-доставка от нас](#) - 5 простых шагов

Мы делаем экспресс-доставку легкой для вас. Независимо от того, являетесь ли вы новым или постоянным клиентом, эти ключевые шаги по доставке помогут доставить ваши грузы в пункт назначения.

- Сообщите нам, что вы хотите отправить, куда оно будет отправлено, когда вам нужно, и получите ценовое предложение.
- Прежде чем отправить посылку, вам, скорее всего, нужно будет узнать, какова будет ее стоимость. Для расчета стоимости нам необходимо знать точный пункт назначения, а также размер и вес вашего груза.
- Вам будут предоставлены варианты обслуживания, соответствующие размеру вашей посылки и временным потребностям. Вы также можете узнать больше о нашем широком спектре надежных вариантов доставки документов и посылок.
- Мы организуем экспресс-доставку курьером после того, как свяжемся с вашим поставщиком, и очень важно, чтобы посылка и все соответствующие документы были готовы, когда посылка будет готова к доставке.
- Как только ваш груз будет получен, вы сможете отслеживать его статус 24 часа в сутки онлайн.

Заключение:

Экспресс-доставка из Китая в другие страны может быть сложной — в каждой стране действуют разные правила и положения в отношении поставок, поступающих со всего мира. Понимание этих правил и положений является ключом к бесперебойной и безошибочной доставке.

Доставка товаров международной экспресс-службой – один из самых быстрых и эффективных способов отправки посылок за границу.

Он также гибок, надежен и безопасен, позволяя вам отслеживать перемещение вашего груза на каждом этапе пути.

Выберите Swwls, чтобы забрать и доставить срочные посылки в пункт назначения, и вы сэкономите до 70 % на стоимости бронирования у некоторых ведущих мировых

перевозчиков, включая FedEx, UPS, TNT и DHL.

Что ты хочешь делать?

Вот несколько идей

Looking for live quotes from vetted providers?

Compare rates in seconds